

Pozdravljeni,

za vas smo pripravili ponudbo kakovostnih in cenovno ugodnih vrvi priznanega Slovaškega proizvajalca. Podjetje Žilmont, s.r.o. ima tridesetletno tradicijo in je v preteklosti proizvajalo vrvi za velika in uveljavljena podjetja, ki proizvajajo in ponujajo plezalno opremo. Trenutno proizvaja vrvi za Salewo.

Podjetje Žilmont, s.r.o je za svoje vrvi ustvarilo lastno blagovno znamko GILMONTE, ki jo najdemo v vseh večjih plezalnih središčih, na primer Arco, Courmayeur, Chamonix ...



Vrvi Gilmonte niso vrvi osnovnega – klasičnega tipa. Tudi najbolj osnovni modeli vrvi imajo fizično in kemijsko zaščito plaščev. Gre pravzaprav za kvalitetne in nadstandardne vrvi.

Vse vrvi imajo toplotno obdelan plašč (**ITT – Infra Thermo Treatment**, pri drugih znamkah poznan kot »Protect«, »Thermo Shield«, »Endurance« ...), kar umazaniji otežuje vstop v notranjost vrvi. To hkrati poveča trpežnost plašča ter »stabilizira« in »poveže« jedro s plaščem vrvi, vse to pa podaljša življenjsko dobo vrvi.

Vse vrvi imajo tudi impregnirane plašče (**EDP – Eco Deep Protect**, pri drugih znamkah poznane kot »Dry« ali »Dry cover«), ki odbija vodo. To pripomore tudi k večji odpornosti plašča na obrabo in dodatno ščiti vrvi pred umazanijo. Zaradi impregnacije so vrvi bolj gladke in zato lepše drsijo po steni in skozi varovala, kar omogoča udobnejše plezanje z manj trenja vrvi. Zaradi gladkosti in zmanjšanega trenja je pravilna raba varovalnih pripomočkov, zlasti tistih s samozateznim sistemom, še toliko bolj pomembna in nujna.

Na voljo so tudi vrvi v tako imenovani »Full dry« izvedbi. **UDP – Ultra Deep Protect** zaščita pomeni, da je poleg plašča impregnirana tudi vsaka nit, ki sestavlja jedro vrvi. Te vrvi imajo zato še nekoliko daljšo življenjsko dobo. Bistvena lastnost vrvi z UDP zaščito je, da ne bo vpila vode (< 2,5 % svoje lastne teže) in zmrznila. Namenjene so predvsem (zimskemu) alpinizmu. Vsekakor pa so vrvi z UDP zaščito primerne tudi za športno plezanje, saj sodijo med najkakovostnejše in najbolj trpežne vrvi na trgu.

GILMONTE se ponaha tudi s tehnologijo **FIXBOND** (pri drugih znamkah poznano kot »UNICORE«), ki je pravzaprav zadnja novost pri izdelovanju vrvi. FIXBOND tehnologija omogoča, da sta jedro in plašč po celotni dolžini povezana - med seboj sta prepletena. Te vrvi so zagotovo najbolj varne in imajo najdaljšo življenjsko dobo. Tehnologija se uporablja predvsem za izdelavo najtanjših enojnih in dvojnih vrvi, namenjenih alpinizmu in plezanju dolgih športnoplezalnih smeri. Ta tip vrvi ima tudi UDP zaščito.

Vse GILMONTE vrvi imajo označeno polovico, konci pa so s pomočjo ultrazvoka stožčasto zatopljeni. Preden gredo vrvi v prodajo, jih dodatno preveri proizvajalec (CTC – Continual Tension Control), kar sicer presega zahteve veljavnih standardov. Vse vrvi imajo vse potrebne certifikate neodvisnih institucij (UIAA, EN in CE).

Več o vrveh in podjetju si lahko ogledate na spletnem naslovu:

<https://www.gilmonte.eu/>

Ponudba vsebuje naslednje vrvi, s pripadajočimi popusti:

			CENA S
DVOJNE VRVI	Dolžina	POLNA CENA	POPUSTOM
BOND 7,9mm UDP - rumen in koralen	2x 60 m	300	245
GILL 8,3mm UDP - zelen in moder	2x 60 m	290	235
ENOJNE VRVI			
ACE 9,0mm UDP + FIXBOND	60 m	220	165
Evo 9,3mm UDP	80 m	240	185
	100 m	300	219
Evo 9,3mm EDP	80 m	220	175
	100 m	270	209
NEXT II 9,6mm UDP	60 m	160	139
	80 m	210	179
NEXT II 9,6mm EDP	80 m	190	169

Cene so v EUR in vključujejo DDV.

Vrvi so na voljo v 60, 80 in 100 m različicah (70 m vrvi ni). Na zalogi so vse omenjene vrvi in v vseh barvah.



Akcijske cene veljajo za naročila v septembru 2022.

Lep pozdrav,
Matic

Outclimb d.o.o.
Jelovškova ulica 19
1241 Kamnik

Tel: 051 206 701
E-mail: info@outclimb.eu